



春风十里 不如校园有你

7.6万名初三学生昨天顺利返校复学



昨天,市四十一中初三学生以班级为单位,有序地通过检测口进入校园。 本报记者 李英平 摄



市四十一中复学第一课。 本报记者 李英平 摄

口本报记者 傅纪元 邢晓蕊

春光如画美如诗,正是少年发奋时。继全市高三复学后,4月24日,告别了“寒假plus”,全市7.6万名初三学生又回到了熟悉的校园。

夜难眠 只为明天回校园

4月24日上午6点30分,距学生到校报到时间还有半个小时,市四十一中校门口,家长人数和车流量明显比高三学生报到时要多。老师不断提醒站在人行道上翘首观望的家长:“不要聚集、逗留。”

阔别数月,重返校园,同学们都有些兴奋,但并未“过度亲密”,仅是热情挥手打招呼。“回到校园的感觉真好。”初三(9)班蔡金佑同学笑着说,当天他凌晨5点就起床了。

“我凌晨2点才睡,5点就起床给孩子做饭,真是既兴奋又紧张。”张越凯的妈妈胡女士笑着说,这段时间孩子天天在家里上网课,不让人进房间看,她还要上班,不清楚孩子到底学得咋样,孩子也说在线上学习没有在教室里学习有感觉。“今天,可算是等到学校开学了!”

在市四十一中大门口,设有两个体温检测区,上方各安装一个摄像头,地面上铺着喷洒了消毒液的

红地毯。该校目前有初三学生1260人,原来的16个教学班拆分成32个。1000多名学生如果挨个儿测体温,要花上1个多小时。为了解决入校测量体温造成的拥堵问题,学校特地安装了两套红外热成像测温仪设备。

7点整,首批学生分成六列分别进入两个测温区。半个小时后,1000多名学生入校完毕,热闹的校园恢复安静。



育才中学返校学生在操场上排队,等待进入教室。 本报记者 彭程 摄

国旗飘 最美还是四月天

上午9点,市四十一中全体初三学生在校田径场上举行开学后第一场升旗仪式。“最美丽四月天!同学们,老师们的到来是对这最美四月天的诠释和升华。此

刻让我们暂停几秒,用你们温暖、坚定的眼神告诉身边的同学、老师:别来无恙!再见真好!”校长杨泽热情地说。

据悉,为了丰富开学第一课内

容,除了升旗仪式、爱国主义教育外,该校还组织学生观看省教育厅统一录制的新冠肺炎疫情防控知识专题视频,进行心理辅导,帮助学生们尽快熟悉校园环境,进入学习状态。



昨天中午,市十四中学生吃到定制午餐。 本报记者 李英平 摄

同校园 学姐学妹不相见

上午7点50分,在市八中校门前,记者看到,该校设置了测温门、观察点等,每名学生必须通过自动测温门,进行严格的体温检测后才能进入校园。

市八中有高中部和初中部,高

三学生全封闭在学校,初三学生为走读生。“今后初三学生每天早上7点10分入校,而高三学生此时已经吃完早饭进入教室学习。”该校校长林亚楠说,初三学生复课后,高中和初中实行分区管理,学生

分别在两栋教学楼上课,下课时间错开,错时活动、分批用餐,避免高中和初中学生接触的机会。林亚楠说,除入校测温外,所有在校学生还有晨检、午检,高三学生还有晚检。

断舍离 求学路上陪着你

上午8点半左右,市蓝天学校门前学校领导以及高三年级班主任站在门口迎接学生们归校。60辆由丹尼斯超市提供的手推车停放在校门口,方便学生运送行李。该校为寄宿制学校,目前有初三学生646人。经拆分后,20个班级的学生分批入校报到,至上午11点结束。

该校业务校长陈新义说,除小班教学、错峰上下课外,学校能容纳

3000人的餐厅足够满足初三学生单人单桌同时用餐需要。

与高三学生相比,初中学生年龄小,心理起伏大,自制力较差。为了守护好孩子们,学校200多名教职工在学校封闭10天与学生们同吃同住。该校三(7)班班主任闫娇艳的丈夫是报社职工,她一眼认出了戴着口罩的记者。“昨天晚上,我收拾行李时,两个上小学的孩子和丈夫唠唠叨叨提醒我别忘记带哪些物

品,听着听着我哭了,儿子和女儿还安慰我,如果想他们了,他们就到校门口让我看看。”闫娇艳说,非常时期,为了班上的孩子,这种付出值得。陈新义说,复学封闭期间需要老师们舍弃小家照顾学生,吴艳芳、万莉、孙璐娜、春旭晖等老师家里有老人、孩子需要照顾,可是他们没有一点犹豫。

春风老,人犹勤,7万余名学子开始了他们期待已久的校园生活。

公告

尊敬的舞钢建业森林半岛三期二批业主:

您好!舞钢市新城区温州路与支鼓山路交汇处的建业森林半岛三期二批3#楼已达到交付标准。现定于2020年5月1日在舞钢森林半岛三期二批正式交房,请上述楼栋的广大业主即日起到建业森林半岛展示中心领取入伙通知书,并携带好相关资料及费用办理交房手续,恭迎各位业主回家。

请您于2020年5月1日进行房屋验收和收房,如果您在三天内未到现场签字确认收房,视为已向您交付房屋。

若您未在约定的集中交付日携带齐全所有资料及费用前来办理交付手续,则视为我公司已按约定向您履行交付义务,自2020年5月1日起,您购买的房屋相关的所有费用、风险、责任将由您自行承担。

详情请致电:0375-8199999(销售)0375-8191686(物业)

特此公告!

舞钢建业城市建设有限公司
2020年4月25日